



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 01-96

" 8 " листопада 20 16 р.

**Голові Комітету Верховної Ради
України з питань прав людини,
національних меншин
і міжнаціональних відносин
НЕМИРІ Г.М.**

Шановний Григорію Михайловичу!

Повідомляю, що до складу підкомітету з питань зв'язків з українцями, які проживають за кордоном Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин входить три народні депутати: Пацкан Валерій Васильович, Голова підкомітету з питань зв'язків з українцями, які проживають за кордоном та члени підкомітету Логвинський Георгій Володимирович, Сулова Ірина Миколаївна.

21 травня 2015 року у Верховній Раді було створено між фракційне депутатське об'єднання «Світове українство», до складу якого я увійшов, як Голова підкомітету з питань зв'язків з українцями, які проживають за кордоном. Міжфракційне об'єднання працює над удосконаленням законодавства з питань закордонних українців у таких напрямках, як розширення пільг особам, які мають статус закордонного українця; поширення на них спрощеного порядку набуття громадянства України; створення сприятливих умов для здобуття вищої освіти у навчальних закладах України та ін. **2 липня 2015 року** взяв участь в першому засіданні Міжфракційного об'єднання "Світове українство".

11 листопада 2015 року підкомітетом з питань зв'язків з українцями, які проживають за кордоном було розглянуто Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про закордонних українців" (щодо набуття статусу неповнолітніми, реєстр. № 3029, внесені народними депутатами України Дзюбликом П.В., Мацолою Р.М., Кривенком В.В.)

За час I-IV сесії Верховної Ради України восьмого скликання я, як Голова підкомітету з питань зв'язків з українцями, увійшов до складу Наглядової ради проект Міжнародної організації з міграції «Дослідження та діалог щодо політики у сфері міграції і грошових переказів в Україні», який був реалізований у період з 2014 по 2016 роки. В рамках проекту було проведено

опитування, яке тривало впродовж 2014 - 2015 років. Методологія передбачала три етапи: загальнонаціональне репрезентативне кількісне опитування 20951 домогосподарств в Україні, соціально-економічне опитування 1890 довгострокових трудових мігрантів у пунктах перетину кордону України і фокус-групові дискусії в Україні та в трьох вибраних країнах призначення (Канада, Італія, РФ). 16 лютого 2016 року я взяв участь у фінальній конференції проекту Міжнародної організації з міграції «Міграція як чинник розвитку в Україні: ефективне використання міграційного капіталу для соціально-економічного розвитку України». За результатами дослідження було запропоновано створити державний орган з питань міграції/діаспори, а також міжвідомчу координаційну структуру у сфері міграції, розробити Національний план дій у сфері міграції і розвитку, де відобразатиметься вплив міграції на економічний розвиток країни.

25 серпня 2016 року я, як Голова підкомітету з питань зв'язків з українцями, взяв участь в урочистому відкритті загальних зборів Світового Конгресу Українців, який відбувся в Київському національному університеті ім. Тараса Шевченка за участі 137 делегатів та гостей з 28 країн світу. Під час заходу заслуховували звіт про результати роботи Світового Конгресу Українців у період з 2014 по 2016 рік, обговорювались подальші кроки Світового Конгресу в успішній протидії російській пропаганді на міжнародній арені.

Взяв участь у розробці та став співавтором проекту Постанови Верховної Ради України "Про Державну програму підтримки і співпраці із закордонним українством на 2016 - 2020 роки" № 5242 від 06.10.2016, підготований за підсумками участі у 6-му Всесвітньому Форумі Українців та Щорічних зборах Світового Конгресу Українців.

З повагою

Голова підкомітету з питань
зв'язків з українцями,
які проживають за кордоном



В.В. Пацкан
(посв. 102)